

Cântărețul a suferit un infarct și a fost operat de urgență

Al Bano, în stare gravă

Cântărețul italian Al Bano Carrisi a suferit o intervenție chirurgicală de urgență la Roma, după ce a făcut un atac de cord chiar pe scenă, în timpul unui concert, transmite Corriere della Sera.

Artistul de 73 de ani a fost la un pas de moarte întrucât a suferit un atac de cord în timpul unui concert susținut cu ocazia sărbătorilor de Crăciun, lângă Vatican. Operația suferită de artist a durat mai bine de trei ore, iar starea lui de sănătate este acum stabilă, urmând ca în câteva zile să fie externat din spital, scrie presa italiană. Cântărețul italian a acordat deja primul interviu în dimineața următoare, în care a declarat că se simte bine după operația suferită. „Voi rămâne aici. Dumnezeu nu mă vrea încă la el”, a declarat Al Bano după experiența trăită. Al Bano, pe numele său adevărat Albano Carrisi, s-a născut în anul 1943, într-un mic sat din Italia. Când era copil se ducea la școală câțiva kilometri, cu bicicleta sau cu trenul. După ce se întorcea de la școală lucra la câmp, compunând tot felul de linii melodice. Când a împlinit 17 ani a pornit spre Milano și a început să lucreze în construcții, iar banii strânși îi trimitea acasă, scriindu-i familiei că o duce foarte bine și că lucrează



în administrație. Apoi a ajuns la un restaurant și a cerut să fie angajat ca bucătar, primind însă postul de chelner. Într-o zi, a aflat că Adriano Celentano caută tinere talente și s-a dus să-și încerce norocul. A fost remarcat de Celentano și a fost reținut printre colaboratori, însă a continuat să lucreze și la restaurant. În 1965 a fost trimis de Celentano la concursul de preselecție pentru Festivalul de la San Remo, unde a întâlnit-o pe Romina Power. În 1982, cei doi au câștigat premiul al II-lea la Festivalul de

la San Remo, cu un cântec ce face ocolul lumii – „Felicità”. Pe 6 ianuarie 1994, fiica lor cea mare, Ylenia, a dispărut misterios, fiind văzută pentru ultima dată în French Quarter din New Orleans. A fost intens căutată de părinți, poliție și întreaga lume, însă nu a fost găsită. Al Bano are însă o bănuială: punând cap la cap toate informațiile, a ajuns la concluzia că Ylenia s-a aruncat în Mississippi, dovadă fiind mărturia unui bărbat care a declarat poliției că, pe 6 ianuarie, a văzut o fată blondă aruncân-

du-se de pe pod strigând: „OK, eu aparțin apei!”. „În această frază - a spus Al Bano - am recunoscut-o pe fata mea. De mică spunea așa când se scufunda în mare”.

Romina credea însă că fiica lor trăiește într-o mănăstire din Arizona.

De altfel, în iunie 2011, Ylenia Carrisi a fost descoperită într-o mănăstire din SUA. Autoritățile din New Orleans i-au confirmat identitatea în 2012, precizând însă că aceasta nu vrea să părăsească mănăstirea din Phoenix, Arizona. ■

Într-un orașel german Casă decorată cu 100 de brazi

Pentru un cuplu german din orașelul german Rinteln, care are în casă peste 100 de brazi, instalarea decorațiunilor poate dura până la opt săptămâni, relatează luni Reuters.

În condițiile în care au de instalat în jur de 16.000 de globuri în cei peste 100 de brazi de Crăciun pe care îi au în locuință, sezonul sărbătorilor s-a transformat pentru soții Thomas și Susanne Jeromin într-unul al muncii festive. „Am început cu un brad normal de Crăciun în living iar apoi ne-am gândit că am putea pune unul în hol, unul în bucătărie, iar în ultimii 15 ani a explodat de-a dreptul”, a declarat Thomas Jeromin pentru Reuters. Cuplul care pare obsedat de sărbătoarea Crăciunului a început să decoreze locuința de 105 metri pătrați din Rinteln, localitate situată la 60 km sud-vest de Hamburg, la începutul lui octombrie, cu globuri, lumini și alte decorațiuni.

Singurul loc din toată casa în care nu au pătruns decorațiunile de Crăciun este dormitorul cuplului. „Este locul în care ne retragem când ne săturăm de Crăciun”, a afirmat Susanne Jeromin. ■

David și Victoria Beckham au pus ochii pe o reședință de lux O vilă cu 14 dormitoare și 27 de băi

David și Victoria Beckham au pus ochii pe The Manor, o proprietate somptuoasă de 200 de milioane de dolari din Los Angeles, cu 14 dormitoare și 27 de băi.

Potrivit unui raport publicat în Daily Star duminică, David și Victoria Beckham au pus ochii pe The Manor, o proprietate somptuoasă de 200 de milioane de dolari din Los Angeles, cu 14 dormitoare și un număr impresionant de 27 de băi. O sursă din domeniul imobiliar a declarat pentru Daily Star: „Proprietatea The Manor are tot ceea ce caută familia Beckham. Victoria și David sunt atât de faimoși, încât nu vor să cum-



pere proprietatea pentru a epata- de fapt, este mai degrabă contrariul. Posh vrea grandoare, să invite elitele din lume. Ea iubește The Manor. După cum a spus, îi amintește de Beckingham Palace”, afirmă sursa.

„Ei își doresc intimitate, iar principala problemă va fi întotdeauna securitatea. Părinții Victoriei au grijă de proprietățile lor, în timp ce cuplul călătorește și Victoria vrea totul sub un singur acoperiș acum. Deci, ei vor

spațiu pentru a construi o locuință separată pentru părinții ei la parter”, a mai spus sursa. „David și Victoria sunt conștienți că nevoile copiilor s-au schimbat total, în ultimii zece ani, astfel încât și acesta este un motiv major pentru a se muta”, a adăugat sursa. The Mirror a contactat un reprezentant al cuplului care a negat afirmațiile, spunând: „Casa familiei Beckham nu e de vânzare și ei nu caută să se mute.” ■

Ozzy Osbourne și Sharon vor organiza o ceremonie specială Își reînnoiesc jurămintele

Sharon Osbourne va organiza o ceremonie în care își va reînnoi jurămintele de credință cu rockerul Ozzy Osbourne, după ce scandalul în care solistul formației Black Sabbath a fost acuzat de infidelitate i-a îndepărtat inițial, transmite contactmusic.com.

Sharon Osbourne spune despre soțul ei, superstarul Ozzy, că „a jucat murdar”, dar că, în ciuda faptului că a înșelat-o, îl va ierta, aceasta mărturisind, de asemenea, că încă nu se poate încrede în soțul ei, informează contactmusic.com. Vedeta de televiziune și impresar al soțului ei, Sharon Osbourne a anunțat că își va reînnoi jurămintele de credință cu rockerul Ozzy, deși mariajul lor a avut de suferit după ce solistul de la Black Sabbath a înșelat-o. Sharon Osbourne spune că soțul ei a jucat murdar atunci când a înșelat-o, însă admite că îl va ierta. Vedeta de televiziune, care s-a despărțit de soțul ei în mai, după 33 de ani de mariaj, în presă răspândindu-se zvonul că Ozzy ar fi înșelat-o, s-a împăcat cu soțul ei, pentru că „nu poate trăi fără el, deși crede că va dura o vreme până să poată avea din nou încredere în soțul ei.” Sharon a mai declarat: „Cade repede în plasă, e ușuratic. Dar îl iert, va dura până voi avea din nou încredere în el. Suntem împreună de 36 de ani, de 34 suntem căsătoriți...Nu știu cum ar arăta viața mea fără el.”

Ozzy și Sharon s-au cunoscut la începutul anilor '70 când Ozzy era pe culmile gloriei, alături de trupa Black Sabbath. Sharon i-a devenit mai târziu impresar. Cei doi s-au căsătorit pe 4 iulie 1982 și au împreună trei copii, pe Aimee, Kelly și Jack. În afară de Aimee, ceilalți membri ai familiei Osbourne au devenit faimoși după ce au acceptat să „joc” în reality show-ul produs de MTV, „The Osbournes”. ■



Premiile criticilor de film, la Critics' Choice Awards „La La Land”, marele câștigător

Musicalul „La La Land” este marele câștigător al Premiilor Critics' Choice, distincții conferite potrivit preferințelor criticilor de film, care au fost acordate în cadrul unei gale ce s-a desfășurat duminică, informează Variety.com.

Musicalul „La La Land” a câștigat premiul pentru „cel mai bun film” în cadrul galei Premiilor Critics' Choice, dar și alte opt trofee. A fost o seară excepțională și pentru Ryan Reynolds, care a fost numit anterior „cel mai bun entertainer al anului” și care a câștigat premiul acordat de critici pentru „cel mai bun actor într-o comedie”, pentru lungmetrajul „Deadpool”, film ce a fost distins și cu premiul pentru „cea mai bună comedie”. Producția cinematografică „La La Land”, despre o actriță și un muzician de jazz aspirant, care se îndrăgostesc unul de altul în timp ce încearcă să-și clădească o carieră de succes în Los Angeles, este considerată favorită la Premiile Oscar. Performanțele actoricești ale actorilor Emma Stone și Ryan Gosling au fost laudate de criticii de film din lumea întreagă. În ceea ce privește premiile acordate pentru show-urile de televiziune, „The People v. O.J. Simpson: American Crime Story” a câștigat trofeul pentru „cea mai bună serie de televiziune pe perioadă limitată”, dar și alte patru premii la categoriile de recompensează performanțele actoricești. T.J. Miller a fost gazda ceremoniei Premiilor Critics' Choice, care a fost difuzată pe A&E. ■